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6. szám, 2011. október

Szervezeti átalakulás
A munkaügyi központok „megyésedése” 2011. október 1-jével befejez dött, a továbbiakban a szervezetek Borsod-
Abaúj-Zemplén, Heves és Nógrád megyékben az adott megyei kormányhivatal munkaügyi központjaiként azonos
hatáskörrel és megyei illetékességgel látják el feladataikat, a kirendeltségek pedig a saját megyei központjukhoz
tartoznak.

Pályaválasztási Kiállítás 2011.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja
2011. évben, a megyében két helyszínen rendezi meg a ”Szabad a pálya…”
Pályaválasztási kiállítás rendezvénysorozatát. Miskolcon 2011. november
9-10-én, Ózdon 2011. november 18-án várják az általános és középiskolás
végz s fiatalokat a kiállítók. A rendezvényeinken közel 150 középiskola,

iskola, munkaer -piaci képz intézmény és munkaadó képviselteti magát.

A pályaválasztási kiállítások szervezésével f  célunk, hogy a pályaválasztás el tt álló
fiatalok megismerjék az iskolarendszeren belüli és kívüli oktatási-képzési

lehet ségeket, és tájékozódhassanak a munkaer piac változásairól, az érdekl désüknek és képességüknek megfelel
pálya kiválasztása érdekében.

A kiállítók standjainál illetve a kísér  rendezvények segítségével valamennyi érdekl  fiatal érdekes, gyakorlatorientált
és sokoldalú tudnivalókhoz juthat.

Üzemlátogatások
A Pályaválasztási Kiállítások rendezvényeihez kapcsolódóan Miskolc,
Kazincbarcika és Sátoraljaújhely térségében a hiányszakmák bemutatása céljából
október, november hónapokban a munkaügyi központ üzemlátogatásokat szervez
az általános iskolás tanulók részére. A szakmai programmal célunk, hogy a
pályaválasztás el tt álló fiatalok valós környezetben, szakemberek
közrem ködésével ismerhessék meg többek között a 2012/13–as tanév
ösztöndíjas- és hiányszakmáit.

Célunk, hogy felkeltsük a fiatalok érdekl dését a munkaer piacon keresett szakmák iránt, és információkat
szerezhessenek a szakma elsajátításához és gyakorlásához szükséges képességekr l, készségekr l és kompetenciákról. A
programnak köszönhet en közel 1000 fiatal ismerheti meg többek között a gépi forgácsoló, k ves, géplakatos és
villanyszerel  szakmákat.

Aktuális támogatásaink, információink

6. Nemzetközi és Információs Állásbörze
2011. október 22. Budapesten a Corvin
Bevásárlóközpontban kerül megrendezésre a 6.
Nemzetközi és Információs Állásbörze.
Konzultáció EU-s munkaügyi szakemberekkel.
Tájékoztatás az adózás, a nyugdíj és a
társadalombiztosítás EU-s szabályairól, stb. vebben

Állásbörzék
A Foglalkoztatási Hivatal és a Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja
támogatásával a Regionális Civil Központ Alapítvány
rendezésében megyénkben három helyszínen, Miskolcon,
Sárospatakon és Kazincbarcikán került sor állásbörzék
megszervezésére 2011. szeptember 30-a és október 14-e
között. Az állásbörzéket a munkáltatók és álláskeres k

részér l egyaránt élénk érdekl dés kísérte. Összesen 6780
álláskeres  jelent meg a börzéken, akiket 183 munkáltató
fogadott a három helyszínen 1651 állásajánlattal. A
mintegy 6750 munkaadói-álláskeres i elbeszélgetés
eredményeként konkrét állásinterjúra hívtak vissza 564

t, s a bekért önéletrajzok alapján további interjúk is
várhatók.

Tanácsadások
A mikro-, kis- és középvállalkozások, illetve a vállalkozást
alapítani szándékozók 2011. áprilistól a Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei Kormányhivatal Munkaügyi
Központjának kirendeltség és szolgáltató központjában
térítésmentes munkajogi, adójogi, cégjogi, továbbá 2011.
szeptembert l gazdasági-pénzügyi tanácsadást vehetnek
igénybe a kirendeltségek nyitvatartási idejében. vebben
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